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第十九届世界青年和大学生联欢节将于2017年10月14-22日在俄罗斯南方城市索契举行。俄罗斯曾于1957年和1985年两次举办此类活动。1957年，莫斯科举办的第六届世界青年和大学生联欢节是该活动史上规模最大的盛会。
第十九届世界青年和大学年联欢节举办的主要目的是：围绕和平、团结和社会公平将青年世界共同体联合起来，加强国际青年联系，发展不同民族和不同文化间的青年协作。
第十九届世界青年和大学生联欢会将邀请来自世界150多个国家2万多名18-35岁的青年参加。参加者包括青年非商业组织和政党领导人、青年记者、文艺创作和体育青年、高校青年教师、青年学者、大学生自管组织领导、俄罗斯境外青年同胞以及学习俄语的外国青年。大会组织工作还需要一大批志愿者，其中包括外国志愿者。
联欢节目包括就青年政策和国际关系的热点问题所进行的讨论和公开演讲、体育比赛、文化和创作活动。初定题目包括：“文化与全球化”、“全球经济”、“知识经济”、“社会机制的发展”和“政治与国际安全”等。
“俄罗斯世界”基金会愿协助选拔联欢节参加者并恳请在2017年2月5日前将由您推荐的贵校代表材料发给我们（表附后）。您也可以提供自己的志愿者来陪同外国参加者代表团。志愿者需了解代表团成员的价值取向和文化，并且掌握该国代表团的语言。注意：参加者和志愿者必须单独在www.russia2017.com网上注册。
所有住宿费由接待方补偿。赴索契的往返火车票由参加者/志愿者和（或）派出方承担。对联欢会的参加者和志愿者将提供俄罗斯入境免签服务。
联系人：Щербакова Светлана Леонидовна
电话：+7 495 981 66 76
Email: shcherbakova@russkiymir.ru
Фонд «Русский мир» информирует о проведении XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов, который пройдет с 14 по 22 октября 2017 года в России в городе Сочи.
Россия уже дважды становилась хозяйкой Фестиваля – в 1957 (VI Фестиваль) и в 1985 (XII Фестиваль) годах. VI Всемирный Фестиваль-1957, прошедший в Москве, стал самым массовым за всю историю фестивального движения.
Основные цели XIX Фестиваля: консолидация молодежного мирового сообщества вокруг идей мира, солидарности и социальной справедливости, укрепление международных молодежных связей, а также развитие межнационального и межкультурного молодежного взаимодействия.
Участниками XIX Фестиваля станут более 20 000 молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет из более чем 150 стран мира, среди которых лидеры молодежных НКО и политических партий, молодые журналисты, творческая и спортивная молодежь, молодые преподаватели вузов, молодые ученые, лидеры студенческого самоуправления, а также молодые соотечественники за рубежом и иностранцы, изучающие русский язык. В организации Фестиваля будут участвовать многочисленные волонтеры, в том числе иностранные граждане.
В программе Фестиваля дискуссии и открытые лектории на актуальные темы молодежной политики и международных отношений, спортивные состязания, культурные и творческие мероприятия. Предварительно, ключевыми темами станут: «Культура и глобализация», «Глобальная экономика», «Экономика знаний», «Развитие общественных институтов», «Политика и международная безопасность».
Фонд «Русский мир» предлагает свое содействие в отборе участников Фестиваля и просит направить нам до 5 февраля 2017 года данные рекомендуемых Вами представителей Вашего университета (анкета прилагается). Также Вы можете предложить своих волонтеров для сопровождения делегаций иностранных участников, знакомых с особенностями менталитета и культуры и владеющих языком членов национальной делегации. При этом просим обратить внимание, что самостоятельная регистрация участников и волонтеров на сайте Фестиваля www.russia2017.com обязательна.
Все расходы на питание и проживание покрываются принимающей стороной. Проезд до Сочи и обратно осуществляется за счет участника/волонтера и/или направляющей организации. Для участников и волонтеров Фестиваля предусмотрен безвизовый въезд на территорию Российской Федерации.
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телефон +7 495 981 66 76,
email: shcherbakova@russkiymir.ru.
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